



校领导走访看望老同志两院院士和教职工代表

本报讯 马年春节将至，党委书记许武、校长侯建国等校领导分头走访看望了部分分离退休老同志、两院院士和教职工代表，代表学校向大家送上新春祝福和问候。

校领导专程看望了正住院治疗的刘有成院士等教职工，询问了他们的病情、生活及康复情况，祝愿他们早日康复，并向他们致以节日问候。校领导走访了两院院士等教学科研骨干，感谢他们为学校建设付出的辛勤劳动，听取了他们对做好教学科研工作的意见建议，就加快推进学校发展进行了深入交流。

校领导来到卢岗峰、尹鸿钧等离退休老同志家中，代表学校全体师生感谢老同志为科大历次创业做出的重要贡献，并向他们介绍了一年来学校建设发展的新成绩。校领导强调，要在物质和文化生活上积极关心离退休老同志，倾听老同志心声，尽心尽力为老同志做好服务。

为全面践行党的群众路线，元旦至春节期间，学校组织了“送温暖”系列活动，慰问和帮扶生活困难党员、群众164人次。党委书记许武看望了部分生活困难党员和群众，校长侯建国校长看望了在教学、科研、管理和支撑保障一线工作的教职工，与部分青年教师、管理骨干进行了座谈。（党政办公室）

（上接第1版）许武就抓好教育实践活动讲了三点体会：一是必须切实发挥校级领导班子的示范带头作用。敢“动真格”，带头认真学习，带头撰写学习体会，带头开门听取意见，带头撰写对照检查材料，带头开门搞整改，做到了真学、真抓、真听、真改；二是必须加强党员干部的组织性、纪律性和原则性。党员干部必须始终把群众路线作为根本工作路线，真诚倾听师生呼声，真实反映师生愿望，真情关心师生疾苦，多为师生办好事、办实事，以自身的好作风、好形象凝聚师生的信任和智慧，形成学校发展的正能量；三是必须坚持把推进教育实践活动与抓好学校改革发展相结合，两者相互结合，相互促进。

许武表示，校党委将从三个方面不断巩固教育实践活动的成果：一是继续加强学习教育，深入学习贯彻习近平总书记的一系列重要讲话精神和十八届三中全会精神，把学习贯彻到党的建设和工作生活的全过程；二是扎实抓好整改落实。进一步强化整改落实责任，突出重点、加大力度，继续集中精力落实尚未完成的整改任务，努

简朴欢乐过大年 学校为寒假留校同学举办除夕餐会

本报讯 1月30日中午，学生工作部（处）、研究生院和饮食服务集团在东区学生餐厅联合举办除夕餐会，给寒假不回家的同学送上了新年的祝福。校党委副书记鹿明，副校长张淑林、周先意，校长助理尹登泽，有关部门负责人，院系学生工作负责人和班主任老师，以及寒假留校学生约200人参加了餐会。

鹿明代表许武书记、侯建国校长和学校党政领导班子向大家表示慰问并致以新春祝福，向放弃与家人团聚和休息为举办

餐会付出辛勤劳动的饮食服务集团职工、机关工作人员和院系老师表示崇高的敬意和衷心的感谢。她祝愿大家在新的一年里一马当先，跃马扬鞭，祝愿中国科大万马奔腾，马到成功。

周先意和学生代表向坚守岗位的饮食服务集团的同志表示诚挚的慰问，向他们送上了鲜花，表达了学校和广大同学对后勤职工的深深谢意。

在喜庆的音乐声中，校领导为每位同学发放了100元“压岁钱”。

根据校领导指示和有关文件精神，今年的除夕餐会办得既隆重热烈又简朴节约。电子鞭炮新鲜又环保，丰盛可口的饭菜、充满热情的服务和亲切祥和的氛围，深受参加餐会师生的好评。

“学校为我们想得太周到了，在这里，我们享受到了家的温暖。”少年班学院2013级一位本科新生在接受安徽广播电视台采访时如是说。一位来自巴基斯坦的留学生兴奋地说：“第一次在中国过春节，好热闹，太happy了”。

除了除夕餐会外，根据学校一贯安排，大年初一至初三，学生可以凭一卡通到学校值班食堂免费就餐。

（学生工作部处 研究生院 饮食服务集团）

团圆除夕夜 开心迎马年



本报讯 1月30日农历除夕之夜，由校资产与后勤管理部、校团委、物业中心联合举办的2014年留校大学生“团圆除夕夜”活动在西区学生活动中心三楼多功能厅举行。我校近百名寒假留校同学、留学生及国外来访教授欢聚一堂、集体守岁。

多功能厅内张灯结彩，欢声笑语，一派喜庆景象。党政办公室、资产与后勤管理部、保卫处、校团委、校友总会、物业中心、后勤团总支、饮食服务集团有关领导和老师来到现场，与同学们共度除夕夜。

同学们在观看春晚的同时，互相交流学习生活、风土人情等话题，现场充满了新春的暖意，洋溢着节日的温馨。期间，餐厅的师傅们为同学们送来了热气腾腾的水饺，增加了除夕夜守岁的温暖，同学们与老师一起开心地吃年夜饺子。现场

的老师们悉心叮嘱同学们将自己的平安和快乐传递给远方的亲人，浓浓的真情感动着现场每一位同学。过程中，同学们还积极参与了萝卜蹲、踩气球等各类趣味互动小游戏。

不少同学表示，虽然由于各种原因没能回家过年，但学校细致周到的安排让他们感觉非常温暖和快乐，和身边的同学一起在学校共度除夕也别有一番滋味，留下了一段独特的青春记忆。未来不管走到哪里，都会像惦记自己的家一样惦记着自己温暖的母校大家庭。不少留学生也纷纷表示，学校对他们非常关照，学校师生非常友好，这是他们在中国度过的第一个快乐祥和的春节。

（校资产与后勤管理部 校团委 物业中心）

力取得整改落实的最大效果；三是建立健全长效机制。进一步加强制度建设，强化制度规范的执行力，把作风建设紧紧抓在手上，保持力度、保持韧劲，驰而不息地加以推进，努力形成作风建设的长效机制。

祝家麟在会上讲话，对我校教育实践活动开展情况给予了充分肯定和高度评价。他指出，在这次教育实践活动过程中，中国科大党委严格按照中央的部署，认真贯彻落实“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，精心组织，扎实推进，圆满完成了各个环节的任务，取得了重要的阶段性成果。在教育实践活动中，中国科大做到了“四个坚持”：一是坚持将学习教育贯穿始终，不断加强理论武装，使党员、干部的理想信念、宗旨意识得到进一步加强，贯彻执行群众路线的自觉性普遍提高；二是坚持把聚焦“四风”贯穿始终，以贯彻落实中央八项规定为切入点，加强和改进作风建设，党员、干部的作风明显好转；三是坚持将整风精神贯穿始终，认真开展批评和自我批评，党内政治生活更加严格，领导班子发现和解决自身问题的能力得到进一步增强；四是坚持将问题整改贯穿始终，既注重解决群众反映的突出问题，又积极推进建章立制，使师生员工感受到了解决问题的决心、行动和效果。在充分肯定活动取得显著成效的同时，祝家麟希望学校领导班子认真学习领会并坚决贯彻落实习近平总书记在中央召开的党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的重要讲话精神，做到收尾不收场，总结不结束，锲而不舍地反对“四风”、改进作风。

对于今后的工作，祝家麟代表中央督导组提出了四点希望和建议：一要继续抓好整改落实工作，兑现整改承诺，持续推动领导班子和领导干部作风建设；二要继续完善严格党内生活制度，大力加强领导班子思想政治建设，不断增强班子解决自身问题的能力；三要继续强化宗旨意识，牢固树立马克思主义群众观点，不断密切与人民群众的血肉联系；四要继续树立科学的发展观和正确的政绩观，加快推进中国特色世界一流大学建设，办好人民满意的高等教育。他希望中国科大在校领导班子的带领下，认真贯彻落实党中央、国务院的部署和要求，团结协作、真抓实干、

开拓创新、锐意进取，坚持自身特色，发挥自身优势，在建设中国特色世界一流研究型的大学征程上不断取得新的成绩，为我国全面深化改革、实现两个百年的奋斗目标，为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出更加重大的贡献。

侯建国在主持大会时指出，今天的总结会，既是学校半年来开展群众路线教育实践活动的总结，也是学校作风建设的一个新起点。对于群众路线我们要常抓不懈、持之以恒，不断巩固教育实践活动的成果，推动学校作风建设的常态化和长效化，真正使群众路线成为各级领导班子的根本的工作路线，为加快学校世界一流研究型大学建设提供有力的保障。

大会最后，全体与会人员对校领导班子和班子成员开展教育实践活动情况进行了民主评议。

全体校领导、近期退出班子的老同志，校党委、纪委委员，全国、安徽省人大代表、政协委员，校学术委员会委员，校第八届教代会代表团团长，各民主党派安徽省主委和学校负责人、全体中层干部参加了会议。（汪银生）

新闻简报

◆ 1月10日，合肥物质科学和技术中心召开协同创新培育基金2012年立项中期评审会。

◆ 1月18日，第二届“科农行杯”合肥青年创业大赛决赛在合肥广电中心举行，我校张智森等十余位本科生、研究生组成的团队携项目“渡学网——高品质课程预定平台”参加比赛，最终荣获大赛亚军。

◆ 2月8日至12日，第五届全国高校教职工桥牌锦标赛在福州大学举行。首次参赛的我校教工桥牌代表队勇夺团体冠军。这也是C9高校在全国高校桥牌锦标赛中第一次获得冠军。

◆ 2月18日下午，学校在物理学院会议室召开2014年度第二次学生工作负责人例会。校党委副书记鹿明到会并讲话。